

ब्रेकिंग न्यूज़...

**फांसी लगा महिला ने दी जान**

**एजेंसी न्यूज़. उरई**  
कालपी थाना क्षेत्र के ग्राम जयरामपुर में 22 वर्षीय विवाहिता ने किन्ही अज्ञात कारणों के चलते अपने गले में फांसी का फन्दा डाल मीत को गले लगा लिया। जिसकी सूचना परिजनो एवं स्थानीय लोगों ने पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्ट मार्टम को भेजा। जानकारी में बताया चले कि थाना कालपी क्षेत्र के ग्राम जयरामपुरा निवासी 22 वर्षीय विवाहित महिला सपना अहिरवार ने किन्ही अज्ञात कारणों के चलते अपने गले में फांसी का फन्दा डालकर आत्म हत्या कर ली। आनन फानन में परिजन उसे सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र कालपी लेकर पहुंचे जहाँ पर चिकित्सको ने उसे मृत घोषित कर दिया। जिसकी जानकारी पुलिस को दी गई।

**बासी चावल खाने से 8 मजदूरों की बिगड़ी हालत**

**एजेंसी न्यूज़. जौनपुर**  
सतहरिया औद्योगिक क्षेत्र स्थित एक फैक्ट्री में कार्यरत मजदूर विषाक्त चावल खाने से बीमार हो गए। डायरिया से पीड़ित आठ मजदूरों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सतहरिया में भर्ती कराया गया है। सतहरिया औद्योगिक क्षेत्र स्थित एक फैक्ट्री में काम करने वाले जनपद पाकुर झारखंड, निवासी आठ कामगार सुबह का बना हुआ चावल शाम को खाने के कारण डायरिया से पीड़ित हो गए। मजदूर अभिजुल, इंसुल, मुबारक, इस्लाम, असलम, हुसैन, अय्यूब, समीरुल को उल्टी व दस्त होने पर सामुदायिक अस्पताल सतहरिया पहुंचाया गया। प्रभारी चिकित्सा अधिकारी डा। संजय राय ने बताया कि सभी की हालत खतरों से बाहर है। उक्त लोगों ने सुबह का बना हुआ चावल शाम को खा लिया था जिसके कारण डायरिया से पीड़ित हो गए। उन्होंने कहा कि अधिक तापमान होने के कारण कुछ घंटों में ही बना हुआ भोजन विषाक्त जाता है हो। इसलिए बासी भोजन नहीं करना चाहिए।

**भाई-बहन 10 दिन से लापता**

**एजेंसी न्यूज़. बागेश्वर**  
नौगांव के रहने वाले भाई-बहन 10 दिन से लापता हैं। वह बिना बताए घर से चले गए थे। परिजनों ने कोतवाली में गुमशुदगी दर्ज करा दी है। पुलिस उनकी तलाश में जुट गई है। 21 अप्रैल को नौगांव के जगदीश राम का पुत्र अभिषेक 15 साल और उसकी बहन सपना 17 साल बिना बताए घर से कहीं चले गए। देर तक घर नहीं लौटने पर परिजनों ने उनकी काफ़ी खोजबीन की। रिश्तेदारों के यहां भी पता किया। हर ओर से निराशा हाथ लगने पर उन्होंने 29 अप्रैल को कोतवाली में दोनों बच्चों की गुमशुदगी दर्ज कराई। कोतवाल टीआर वर्मा ने बताया कि मामला दर्ज कर दोनों की खोजबीन शुरू कर दी गई है। सोशल मीडिया के माध्यम से भी उनका हलिया प्रचारित किया जा रहा है।  
**कर्ट से पूछे झुलसा, हालत गंभीर**

**एजेंसी न्यूज़. जौनपुर**  
मुंगराबादशाहपुर थाना क्षेत्र के ग्राम फरपुर निस्फ़ी गांव में पंचा लगाते समय अंधेड़ को पंखे में उतर रहे बिजली का करंट मारने से झुलस गया। परिजनों ने तत्काल सीएचसी में भर्ती कराया गया है। बाद में जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया। फरपुर निस्फ़ी गांव निवासी 65 वर्षीय रामनिरंजन सोमवार की रात्रि 10 बजे पंखे लगा रहा था की विद्युत करंट मार देने से झुलस गया। तत्काल परिजनों ने प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया हालात गंभीर होते देख चिकित्सिकारी ने जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया।

**तीन बीघा गेहू की फसल जलकर राख**

**एजेंसी न्यूज़. रुड़की**  
लहबोली गांव में एक खेत में खड़ी गेहू की फसल में आग लग गई। सोमवार रात भी कोतवाली क्षेत्र के ग्राम लहबोली में एक खेत में खड़ी गेहू की फसल में आग लग गई। इसमें करीब तीन बीघा गेहू जलकर राख हो गया। पीड़ित ने कोतवाली पहुंचकर पुलिस को तहरीर देते हुए संदेह व्यक्त किया कि उसकी फसल में किसी ने रंजित में आग लगाई है। भारतीय किसान यूनियन के जिला अध्यक्ष विजय कुमार शास्त्री ने सरकार से मांग करते हुए कहा है कि जिन किसानों की फसलें आग से तबाह हुई हैं उनका आकलन कर उन्हें उचित मुआवजा दिया जाए।

# हिमालय में दिखे हिम मानव येति के निशान

**हिमालय की बर्फ से ढकी चोटियों पर हिममानव के रहने की बात आपने भी सुनी होगी। पौराणिक कथाओं और हॉलिवुड मूवीज में भी आपने हिम मानव के बारे में जरूर देखा और सुना होगा। एजेंसी न्यूज़. नई दिल्ली**

**भारतीय सेना ने जारी किए सबूत**

कई ऐसे लोग हैं जो हिममानव को देखने का दावा करते हैं, हालांकि इस बारे में कोई प्रत्यक्ष प्रमाण आज तक नहीं मिल पाया है। लेकिन अब भारतीय सेना ने हिमालय में हिम मानव येति की मौजूदगी का दावा किया है। यह पहली बार है जब भारतीय सेना ने सबूतों के साथ येति की मौजूदगी का दावा किया

है। भारतीय सेना ने अपने आधिकारिक टिवटर हैंडल पर कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जिसमें बर्फ के बीच बड़े-बड़े पांव के निशान देखे जा सकते हैं। इन निशानों को हिममानव 'येति' का माना जा रहा है। सेना की तरफ से जारी टवीट में कहा गया है, पहली बार भारतीय सेना की पर्वतारोहण टीम ने 9

**तथा है हिम मानव**

हिम मानव येति के बारे में कहा जाता है कि यह दुनिया के सबसे रहस्यमयी प्राणियों में से एक है। लहराक के कुछ बौद्ध मठों ने दावा किया था कि अप्रैल 2019 को मकालू बेस कैम्प के नजदीक 32x15 इंच वाले हिममानव येति के रहस्यमय पैरों के निशान देखे हैं। यह मायावी हिममानव इससे पहले

केवल मकालू-बरून नेशनल पार्क में देखा गया था। कुछ रिसर्चर कहते हैं कि ये भालू की ही एक प्रजाति है जो हिमालय में रहती है। इसे लेकर वैज्ञानिकों में भी एकमत नहीं है। येति के बारे में कहा जाता है कि यह हिम का बना विशाल मानव होता है, जिसके पूरे शरीर में बाल होते हैं और वह इंसानी की तरह चलता है। येति के बारे में प्रचलित है कि यह हिमालय एवं तिब्बती क्षेत्रों को अंदर निवास करता है। हालांकि वैज्ञानिकों का मानना है कि येति एक विशालकाय जीव है, जो दिखता बंदर की तरह है, लेकिन इंसानों की तरह दो पैरों पर चल सकता है।



राजस्थान में जयपुर जिले के कोटपुतली में चुनावी रैली के दौरान कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी, मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट एवं कांग्रेस प्रत्याशी कृष्णा पुनिया।

**नाबालिग बेच रहे सरकारी दुकान पर शराब**

**आबकारी महकमा बना अनजान हरपालपुर।** हरदोई स्थानीय कस्बे के बीच बाजार स्थित टेका देसी शराब पर नाबालिक किशोर द्वारा विभाग की जानकारी में बेंची जा रही है शराब पुलिस व आबकारी विभाग आंखों पर पट्टी बांधकर देख रहे तमाशा स्थानीय कस्बे के बीच बाजार स्थित टेका देसी शराब पर टेकेदार के इतने हैसिले बुलंद है। कि नाबालिक किशोर से शराब बेखोफ होकर बिक्री करवा रहा है.इससे यह प्रतीत होता है। कि टेकेदार आबकारी विभाग व पुलिस की सांठगांठ के चलते बेखोफ होकर नाबालिक बच्चे से बिक्री करवा रहा है।

## मेनका संजय गांधी ने लगाया गठबंधन प्रत्यासी पर आरोप

**लोकसभा प्रत्याशी ने भारतीय जनता पार्टी के कार्यक्रम में गिनाया पति संजय गांधी का जिला में योगदान.**

**एजेंसी न्यूज़. सुल्तानपुर**

अपने चुनावी दौरे में मेनका गांधी ने जिले में किये गए कार्यों को जनसभा में गिनाया और पीली भीत को मिसाल बताया की संसद बनने के बाद सुल्तानपुर को बनाउंगी.पीलीभीत,



अपने दस हजार समर्थकों के साथ मेनका गांधी के चुनावी सभा में अपनी ताकत दिखा दी कार्यक्रम में बिरहा गायिका नदिनी यादव के कार्यक्रम का दर्शकों ने मोहम, भारतीय जनता पार्टी को जिताने की जनता से की अपील। कार्यक्रम में शिव कुमार सिंह के साथ पूर्व मंत्री बिनोद सिंह, जिला मंत्री मुकेश अग्रहरी, दीलीप सिंह, नरेंद्र अग्रहरी, जिला पंचायत सदस्य राकेश कुमार यादव उर्फ ??दरोगा यादव, संतोष प्रधान सिंघानी, घनश्याम मिश्रा, डाक्टर अजय बीही बल्दौराय सहित अन्य उपस्थित थे।

## दक्षिणी राज्यों में तांडव मचा सकता है चक्रवाती तूफान 'फानी'

**एजेंसी न्यूज़. नई दिल्ली**

चक्रवाती तूफान फानी लगातार विकराल रूप लेता दिख रहा है। मौसम विभाग ने ताजा जानकारी में अगले 36 घंटों में गंभीर चक्रवाती तूफान फानी के दक्षिणपूर्व और दक्षिण-पश्चिम में बंगाल की खाड़ी के ऊपर और तीव्र होने की आशंका जताई है। सेटेलाइट से मिली तस्वीरों और रडार से मिली सूचना के आधार पर यह तय माना जा रहा है कि 1 मई तक इस चक्रवाती तूफान के उत्तर-पश्चिम की ओर बढ़ने की आशंका है और यह फिर से ओडिशा तट की ओर उत्तर-उत्तर-पूर्व की ओर जा सकता है। वहीं राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन प्राधिकरण ने टवीट किया है कि चक्रवाती तूफान फानी ओडिशा तट की तरफ तेज होता जा रहा



है फिलहाल यह दक्षिण पूर्व में 700 किमी की दूरी पर है। इसे देखते हुए दक्षिण भारत के कई राज्यों को हाई अलर्ट पर रखा गया है। गुरुवार तक इस चक्रवाती तूफान के बेहद गंभीर होने की आशंका जताई जा रही है। फानी की वजह से केरल और ओडिशा में भारी बारिश और आंधी की आशंका है। इसके अलावा आंध्र प्रदेश, तमिलनाडु और पश्चिम बंगाल में भी हल्की बारिश और

लागातार बढ़ रही इस चक्रवाती तूफान की रफतार को देखते हुए भारतीय सेना और नौसेना को इससे निपटने के लिए अलर्ट पर रखा गया है। तीनों ही सेनाओं की राहत टीमें बनाई गई हैं जो इमरजेंसी की स्थिति में तेज़ी से राहत पहुंचाने के लिए स्टैंडबाय पर हैं। अधिकारियों ने बताया कि मौसम के इस रुख को देखते हुए सरकार ने राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल और भारतीय तटरक्षक बल को भी हाई अलर्ट पर रखा है। मौसम विभाग ने अपने बूलेटिन में बताया कि चक्रवात चेलावनी विभाग ने कहा कि तूफान फिलहाल श्रीलंका में त्रिकोमाली के पूर्व-उत्तर पूर्व में 620 किमी, चेन्नई के 770 किमी-दक्षिण-पूर्व में और मछलीपट्टनम से 900 किमी दक्षिण-दक्षिण-पूर्व में है।

## सरकार से की पदोन्नति में जल्द आरक्षण लागू करने मांग की

**एजेंसी न्यूज़. बागेश्वर**

अनुसूचित जाति-जनजाति शिक्षक एसोसिएशन ने सरकार से पदोन्नति में जल्द आरक्षण लागू करने की मांग की। कहा कि प्रदेश सरकार को सुप्रीम कोर्ट ने भी पदोन्नति में आरक्षण देने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने सरकार से पदोन्नति में आरक्षण लागू होने तक सभी प्रकार की पदोन्नतियों पर रोक लगाने की भी मांग की। मंगलवार को एससी-एसटी शिक्षक एसोसिएशन ने सीएम के नाम ज्ञापन भेजा। उन्होंने बताया कि प्रदेश सरकार से कई बार पदोन्नति में आरक्षण की मांग की जा चुकी है। एक अप्रैल 2019 को

हाईकोर्ट ने भी ज्ञानचंद्र बनाम उत्तराखंड राज्य मामले में 2012 में पदोन्नति में आरक्षण पर लगी रोक हटा दी है। इसके पूर्व सुप्रीम कोर्ट और भारत सरकार भी प्रदेश सरकार को निर्देश दे चुकी है। कहा कि पिछले साल में एससी-एसटी वर्ग का सभी विभागों में प्रतिनिधित्व न्यून हो गया है। जिस कारण पदोन्नति में आरक्षण लागू करना जरूरी है। इस दौरान उन्होंने प्रदेश के सभी विभागों में पदोन्नति में आरक्षण जल्द प्रदान करने की मांग की। यहाँ संगठन के प्रदेश महासचिव संजय कुमार टट्टा, जिलाध्यक्ष हरीश आगरी सहित अन्य शिक्षक मौजूद रहे।



पुराने लखनऊ के अवध पॉइंट पर शिया पर्सनल लॉ बोर्ड के प्रवक्ता मौलाना यासूब अब्बास से मुलाकात करते लखनऊ से भाजपा प्रत्याशी राजनाथ सिंह।

## प्रधानमंत्री पर 72 घंटे नहीं बल्कि 72 साल का बैन लगना चाहिए : अखिलेश

**एजेंसी न्यूज़. लखनऊ**



समाजवादी पार्टी (सपा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने बिना नाम लिए प्रधानमंत्री मोदी पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि प्रधान जी सवा सौ करोड़ देशवासियों का भरोसा खोकर बंगाल के 40 विधायकों के तथाकथित दल-बदल के अनैतिक भरोसे तक सिमट गए हैं। अखिलेश ने मंगलवार को एक टवीट के माध्यम से लिखा, विकास पूछ रहा है। प्रधान जी का शर्मनाक भाषण सुना क्या? सवा सौ करोड़ देशवासियों का भरोसा खोकर अब वो बंगाल के 40 विधायकों के तथाकथित दल-बदल के अनैतिक भरोसे तक सिमट गये हैं। ये वो नहीं काले धन की मानसिकता बोल रही है। इसके लिए उन पर 72 घंटे नहीं बल्कि 72 साल का बैन लगना चाहिए। गौरतलब है कि बंगाल में एक रैली के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने दावा किया था कि कांग्रेस के 40 विधायक भाजपा के संपर्क में हैं और लोकसभा चुनाव के बाद ये लोग तृणमूल से नाता तोड़ लेंगे।

## रेडियो एसडी 0 90.8 एफएम को मिला गोल्डन माईक अवार्ड

**एजेंसी न्यूज़. मुजफ्फरनगर**

रेडियो एस 0 डी 0 90.8 एफ0 एम 0 के मिनीप्लेक्स में रेडियो एस 0 डी 0 90.8 एफ0 एम 0 को रेडियो इण्डस्ट्री का सबसे बड़ा अवार्ड गोल्डन माईक गायिका नदिनी यादव के कार्यक्रम का दर्शकों ने मोहम, भारतीय जनता पार्टी को जिताने की जनता से की अपील। कार्यक्रम में शिव कुमार सिंह के साथ पूर्व मंत्री बिनोद सिंह, जिला मंत्री मुकेश अग्रहरी, दीलीप सिंह, नरेंद्र अग्रहरी, जिला पंचायत सदस्य राकेश कुमार यादव उर्फ ??दरोगा यादव, संतोष प्रधान सिंघानी, घनश्याम मिश्रा, डाक्टर अजय बीही बल्दौराय सहित अन्य उपस्थित थे।

जिसमें रेडियो पर विस्तृत कार्यक्रम, साक्षात्कार, जिनाल, प्रोमो साथ ही सोशल मिडिया पर विडियो द्वारा यूपी 100 की कार्य प्रणाली पर जनजागरण किया गया। जिसका जबरदस्त असर हुआ तथा यूपी 100 की जिला टीम ने भी ने अपनी पीआरवी द्वारा लोगों को सुनवाया तथा जिला यूपी 100 रैस्मॉस टाइम में प्रदेव में प्रथम स्थान पर आया। निदेशक डॉ सिद्धार्थ शर्मा ने बताया कि रेडियो एस 0 डी 0 के चैयर्मैन ध्रुव कुमार की यूवा सोच व उच्च निदेशन में की गई मुहिम को जिला एसएसपी, एडीजी यूपी 100 व डीजीपी यूपी 100 द्वारा सम्मानित किया गया तथा रेडियो एस 0 डी 0 की मुहिम को यूपी 100 की

## इंजीनियरिंग विभाग के 234 रेल कर्मियों को किया गया पुरस्कृत

**एजेंसी न्यूज़. गोरखपुर**

रेल सप्ताह पुरस्कार-2019 के परिप्रेक्ष्य में पूर्वोत्तर रेलवे के प्रमुख मुख्य इंजीनियर पी.डी.शर्मा ने रेलवे अधिकारी क्लब गोरखपुर में 29 अप्रैल, 2019 को आयोजित एक समारोह में इंजीनियरिंग विभाग के 234 अराजपत्रित, 11 राजपत्रित तथा विभिन्न इकाईयों में सर्वोत्तम रखरखाव हेतु सामूहिक पुरस्कार प्रदान किया। इस अवसर पर मुख्य नियोजन एवं अभिकल्प इंजीनियर एस.के.मिश्र, मुख्य रेलपथ इंजीनियर एस.के.पाण्डेय, मुख्य इंजीनियर/टीएमसी ए.के.चैधरी, मुख्य इंजीनियर/सामान्य रामजनम, मुख्य पुल इंजीनियर पी.के.गुप्ता सहित तीनों मंडलों एवं मुख्यालय के

इंजीनियरिंग विभाग के वरिष्ठ रेल अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे। पुरस्कार वितरण कार्यक्रम का शुभारम्भ प्रमुख मुख्य इंजीनियर पी.डी.शर्मा ने तीनों मंडल के टैकमैनमेंट के साथ दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर पुरस्कार प्राप्तकर्ताओं को बधाई देते हुये प्रमुख मुख्य इंजीनियर पी.डी.शर्मा ने कहा कि संरक्षित रेल संचालन में आप सभी का बराबर का योगदान है। पुरस्कार की संख्या सीमित होने के कारण सभी को पुरस्कृत नहीं किया जा सका है। सभी रेल पथ के रख-रखाव में सतत निगरानी रखें, होने वाली त्रुटियों को उच्च अधिकारियों के संज्ञान में लायें जिससे इन त्रुटियों को जड़ से समाप्त किया जा सके।

## 7 किलो मीटर लम्बी मानव श्रृंखला बनायी

**जौनपुर।** जिला निर्वाचन अधिकारी अरविन्द मलया बंगारी के नेतृत्व में स्वीप कार्यक्रम के तहत मतदाताओं को जागरूक करने के लिए लगभग 7 कि.मी लम्बी मानव श्रृंखला बनाकर लोगों को 12 मई को मतदान करने के लिए जागरूक किया गया। मानव श्रृंखला कुतपुर तिराहे से शकरमंडी, कोतवाली चौराहा, चहामरू, शाहीपुल, ओलन्दनगर, जेसीज चौराहा, रोडवेज तिराहा, टीडी कालेज, लाइन बाजार होते हुए रेलवे क्रॉसिंग जादीशपुर तक बनायी गयी। श्रृंखला में माध्यमिक विद्यालयों के लगभग 6 हजार 2 सौ पचास छात्र-छात्रा एवं बेसिक शिक्षा के शाहगंज, करंजाकला, सिकरारा, मुफ्तीगंज, धर्मपुर, सिरकोइन व बक्शा के लगभग 3 हजार 3 सौ शिक्षक-शिक्षिकाओं, आंगनवाडी सहायिका लगभग 2 हजार 5 सौ, आशा लम्भग 12 सौ एवं अन्य 2 हजार लोगों ने मिलकर मानव श्रृंखला बनायी।